广州市增城区环境保护局 2018 年部门预算

目 录

第一部分 部门基本情况

- 一、部门主要职责
- 二、部门机构设置
- 三、部门人员构成

第二部分 部门主要工作任务和目标设定情况

- 一、确定工作目标所依据的政策
- 二、预算年度的主要工作任务及目标

第三部分 部门预算编制情况说明

- 一、部门预算收支总体情况
- 二、部门预算收入情况
- 三、部门预算支出情况
- 四、财政拨款收支情况
- 五、财政专户管理资金预算支出情况
- 六、"三公"经费、会议费和机关运行经费预算情况

- 七、政府采购预算情况
- 八、专业名词解释

第四部分 2018 年部门预算报表

- 一、收支预算总表
- 二、收入预算总表
- 三、支出预算总表(按功能分类科目)
- 四、财政拨款收支总表
- 五、一般公共预算支出预算表(按功能分类科目)
- 六、一般公共预算基本支出预算表(按经济分类科目)
- 七、一般公共预算项目支出预算表
- 八、政府性基金预算支出预算表(按功能分类科目)
- 九、政府性基金预算项目支出预算表
- 十、一般公共预算"三公"经费和会议费支出预算表
- 十一、财政拨款政府采购预算表

第一部分 部门基本情况

一、部门主要职责

广州市增城区环境保护局是增城区政府主管环境保护的工作部门。主要职责:

- (一)贯彻执行中央、省、市有关环境保护工作的方针政策、法律法规和规章制度;依据职权和授权制订有关法规的实施意见和规范性文件;对我区的环境保护工作实施统一监督管理。
- (二)对我区的环境状况进行调查和评价,组织编制环境保护规划和环境功能区规划;负责对国家、省、市和政府确定的我区重点区域,重点流域的污染防治和生态保护规划实施监督;组织对重大经济政策环境影响评价的审查;制订并组织实施本区环境保护规划、计划;参与制订本区经济社会发展规划、城区总体规划、国土规划、区域开发规划、产业发展规划、资源开发与综合利用规划。
- (三)负责全区污染物总量管理工作。制订并组织实施总量控制计划,统筹管理全区污染物排放总量控制指标,监督、指导各镇(街)和有关单位落实减排任务。
- (四)负责环境污染防治的监督管理。监督管理全区 废水、废气、固体废物、噪声、振动、工艺粉尘、恶臭气 体、放射性物质、电磁波辐射等污染防治工作。

- (五)按照《中华人民共和国环境影响评价法》、《建设项目环境保护管理条例》等法律法规,根据管理权限负责审批建设项目的环境影响评价文件(包括新建、扩建、改建、技术改造等一切可能对环境造成污染和破坏的工程建设、区域开发建设和自然资源开发项目);对执行环境影响评价制度和"三同时"制度(即污染防治设施和主体工程同时设计、同时施工、同时投产使用)实施监督管理和建设项目竣工环境保护验收工作。
- (六)统一环境保护执法监督检查,对全区污染排放情况和污染治理设施运行情况依法组织监督检查,协调组织突发环境污染事件应急工作,调查处理环境污染和生态破坏事故,处理环境违法行为,调解环境污染纠纷。
- (七)办理区委、区人大、区政府、区政协交办的关于环境问题的议案(建议)、提案和批示、来电、来邮; 处理人民群众关于环境问题的来信、来电、来访; 受理行政复议案件。
- (八)负责监督实施环境保护技术政策和技术规范; 组织环境保护科学研究,推广应用技术示范工程;督促落 实我区企业清洁生产审核工作;推行环境管理体系 ISO14000和环境标志认证工作,推进清洁生产、循环经 济、低碳经济发展,组织环境保护对外交流与合作。

- 4 -

- (九)草拟年度环境保护目标任务、城市环境综合整治 定量考核、珠江综合整治考核等工作,并协调、指导各镇 (街)和有关部门组织实施。
- (十)指导、协调、监督生态环境保护工作。监督对生态环境有影响的自然资源开发利用,重要生态环境建设和生态破坏恢复工作,监督检查生物多样性保护;组织监督对生态功能保护区和自然保护区的保护工作;指导、协调、监督城乡生态环境保护、生态示范区(镇、村、场)和绿色社区、绿色校园(幼儿园)建设。
- (十一)负责环境监察、监测、统计等工作。组织排污申报登记与排污许可证核发、组织开展排污费的征收、管理和使用,会同有关部门编制环境保护专项资金预算并组织实施;组织建设和管理环境监测网及信息系统,组织环境质量指数预测预报,组织编制环境质量报告书,发布环境状况公报和重大环境信息,向政府提出保护和改善环境的对策。
- (十二)指导协调全区环境保护宣传教育工作,组织 开展生态文明建设和环境友好型、资源节约型社会建设的 宣传教育工作,会同有关部门普及环境法律知识和环境科 学知识,推动社会各界和公众参与环境保护。
- (十三)指导各镇(街)环境保护机构和有关单位的环境保护业务工作,规划与组织指导环境保护系统的培训和继续教育,环境保护业务技术合作和交流。

(十四) 承办区委、区政府和上级机关交办的其他事项。

二、部门机构设置

2018年纳入预算管理的单位共 3 个,其中:行政单位 1 个;事业单位 2 个(公益一类事业单位 1 个、公益二类事业单位 1 个)。

详细情况如下:

序号	单位名称	单位性质
1	广州市增城区环境保护局	行政单位
2	广州市增城区环境监理所	公益一类事业单位
3	广州市增城区环境技术中心	公益二类事业单位

三、部门人员构成

2018年部门总编制数 57 名,其中:行政编制 36 名、事业编制 21 名。

在职实有人数 66 人,比上年增加了 7 人。其中:行政编制 37 人、事业编制 20 人、后勤服务人员 2 人、机关雇员 1 人、其他编制 6 人。

离退休人员 14 人,比上年增加了 1 人。其中: 离休 0 人、退休 14 人。

第二部分 部门主要工作任务和目标设定情况

一、确定工作目标所依据的政策

2018年,我局环境保护工作将全面贯彻落实党的十九大精神、全国环境保护工作会议、广东省全省环境保护工作会议的决策部署,按照《2018年广州市环境保护工作要点》《2018年增城区政府工作报告》等文件要求,以改善环境、保障环境安全为核心,坚决打好污染防治攻坚战,巩固中央环保督察成果,确保大气、水、土壤环境质量持续向好。

二、预算年度的主要工作任务及目标

- (一)监督性监测专项项目。根据《环境监测管理办法》和广州市环保局《关于印发 2018 年广州市环境监测常规、指令性工作任务表的通知》的要求,区环保局拟对 287 家排污单位排放的废水、废气和噪声进行 2 次监督性监测,上半年 4 月和下半年 9 月各 1 次。根据《2017-2019 年度增城区环保局采购环境监测服务合同》和《增城区环境保护局环境监测服务库管理办法》规定,分别于 3 月份和 8 月份组织 8 家监测服务库单位进行任务派发,计划于 4 月份和 9 月份分别完成上下半年监督性监测任务。通过加强对企业排污的监督性监测,及时掌握企业污染物排放情况。对污染物排放超标的企业,及时移交区环保局环境执法监察大队,为加强企业环境管理提供依据。
- (二)第六资源热力电厂监督性监测项目。为做好广州市第六资源热力电厂投产后的环境管理,根据广州市环保局《关于印发 2018 年广州市环境监测常规、指令性工作任务表的通知》和《广州市第六资源热力电厂运营监管工作方案

(征求意见表)》的要求, 计划引进第三方专业监管监测机 构开展广州市第六资源热力电厂运营期监管与监测(2018年 度)项目工作,确保项目稳定达标运行,维护公众利益。预 计 3 月份完成该项目招投标工作, 4 月开始对第六资源热力 电厂烟囱烟气、烟气特征污染物、厂界特征污染物、中水 回用池水质、废水水量水质、地下水水质、工业固废、厂 界噪声、环境空气、土壤进行监督性监测。每季度监测完 成后, 提交相应的监测报告(加盖 CMA 章): 每季度对监 测数据进行一次达标评估,并提交达标评估报告:第四季 度提交年度总报告, 即完成编制《广州市第六资源热力电 厂运行期监管达标评估报告(2018年度)》。

(三)增城区重点行业企业用地污染状况调查土壤采样 监测项目。根据《国务院关于印发土壤污染防治行动计划的 通知》(国发〔2016〕31号)、《广东省人民政府关于印发 广东省土壤污染防治行动计划实施方案的通知》(粤府 〔2016〕145 号〕和《广州市人民政府关于印发广州市土壤 污染防治行动计划工作方案的通知》(穗府〔2017〕13 号),开展增城区重点行业企业用地污染状况调查土壤采样 监测工作。计划于 2018 年 5 月底前,确定初步采样调查的 企业名单,以便编制监测需求:6月至7月完成土壤采样监 测工作方案,提出监测采样布点及监测采样频次: 10 月前完 成监测采样: 12 月完成样品分析,出具监测报告: 2019 年 1 完成监测数据上传,提供最终监测成果,为完成初步划分地 块污染的风险等级提供依据。

(四)增城区东江北干流水源保护区及增江荔城段饮用水源保护区环境风险评估与应急管理项目。根据《水污染防治法》第六十九条:县级以上地方人民政府应当组织环境保护等部门,对饮用水水源保护区、地下水型饮用水源的补给区及供水单位周边区域的环境状况和污染风险进行调查评估,筛查可能存在的污染风险因素,并采取相应的风险防范措施。计划于2018年4月启动增城区东江北干流水源保护区及增江荔城段饮用水源保护区环境状况和污染风险进行调查评估;到6月完成筛查可能存在的污染风险因素;10月前制定风险防范措施;到11月完成项目调查评估及风险防范措施的报告编制工作。为切实增强东江北干流饮用水源保护区(市局设立)和增江荔城段饮用水源保护区(区府所在地饮用水源)环境风险控制和环境应急能力,确保水源安全。

(五)增城区环境控制性详细规划(2017-2030年)项目。根据广州市人大常委会审议通过的《广州市城市环境总体规划(2014-2030)年》要求各区编制环境控制性详细规划(分区规划),支撑实现环境总体规划的落地实施。将于3月至5月启动前期调研工作,成立规划研究编制领导小组、技术组和顾问组,细化工作方案,签署合同,召开项目启动会,开展前期调研和资料收集;5月至10月进入专题研究与

规划编制阶段,全面启动规划专题研究,完成环境形势分析、生态保护红线细化落地、资源环境承载力利用调控、中长期环境质量改善方案、环保负面清单、"多规合一"衔接等内容,完成规划文本、图集、规划说明等成果; 10 月至 12 月开展规划征求意见与论证,全面征求增城区各部门意见,召开专家咨询会。结合各方面意见进行修改后,组织召开专家论证会。根据专家论证会意见进一步进行修改完善,完成《增城区环境控制性详细规划文本(2017-2030 年)》、《增城区环境控制性详细规划(2017-2030 年)图集》、《增城区环境控制性详细规划(2017-2030 年)图集》、《增城区环境控制性详细规划(2017-2030 年)编制说明》,报增城区人民政府。

(六)增城区第二次全国污染源普查工作项目。根据《全国污染源普查条例》、《国务院关于开展第二次全国污染源普查的通知》、《国务院办公厅关于印发第二次全国污染源普查方案的通知》、《广东省人民政府办公厅关于印发广东省第二次全国污染源普查实施方案的通知》和《广州市人民政府办公厅关于印发广州市第二次全国污染源普查方案的通知》要求,结合广州市增城区实际情况,完成增城区第二次全国污染源普查工作。计划于1月至3月启动普查,开展试点调查、完成清查;至6月底全面普查,开展入户调查、抽样调查与普查监测;到9月完成入户调查与普查监测工作,开展数据录入、审核;12月底完成数据审核、复核,建立增

城区污染源信息数据库。摸清各类污染源基本情况,了解污染源数量、结构和分布状况,掌握增城区行政区域、流域、行业污染物产生、排放和处理情况,建立健全重点污染源档案、污染源信息数据库和环境统计平台,为加强污染源监管、改善环境质量、防控环境风险、服务环境与发展经济综合决策提供依据。

第三部分 部门预算编制情况说明

一、部门预算收支总体情况

2018 年部门收支总预算 8206.64 万元(见预算 01 表),其中:本年收入 7762.64 万元;本年支出 8206.64 万元。

二、部门预算收入情况

2018 年部门收入预算 8206.64 万元(见预算 02 表), 其中: 财政拨款收入 7142.64 万元,占总收入 87.03%;上 年预结转 444 万元,占总收入 5.41%;其他各类资金 620 万元,占总收入 7.55%。

三、部门预算支出情况

2018 年部门支出预算 8206.64 万元(见预算 03 表)。

按支出功能分类,包括:社会保障和就业支出 368.87 万元,占总支出 4.49%;节能环保支出 7711.97 万元,占总支出 93.97%;住房保障支出 125.80 万元,占总支出 1.53%。

按支出经济分类,包括:

基本支出 3003.68 万元, 占总支出 36.60%。其中:工资 福利支出 2568.13 万元,对个人和家庭的补助 222.47 万元,商品和服务支出 198.43 万元,其他资本性支出 14.65 万元。

项目支出 5202.96 万元,占总支出 63.40%。其中:部门项目支出 5202.96 万元,市级财政专项资金(本级支出)0万元。

四、财政拨款收支情况

2018年部门财政拨款收入预算7142.64万元(见预算04表),其中:一般公共预算7142.64万元;政府性基金预算0万元;国有资本经营预算0万元。

财政拨款支出预算 7586.64 万元, 其中:

(一)一般公共预算支出情况

2018 年部门一般公共预算支出 7142.64 万元。

按支出功能分类(见预算 05 表),包括:社会保障和就业支出 368.87 万元,占 5.16%;节能环保支出 6647.97万元,占 93.07%;住房保障支出 125.8 万元,占 1.76%。

按支出经济分类,包括:基本支出 3003.68 万元(见预算 05、06 表),比上年预算增加 1451.58 万元,主要原因是人员增加、工资正常晋升和推进养老保险制度改革增加的社保缴费;项目支出 4138.96 万元(见预算 05、07表),比上年预算增加 2588.81 万元,主要原因是加大了节能环保方面的投入。

(二) 政府性基金预算支出情况

2018年部门政府性基金预算未安排支出。

(三) 国有资本经营预算支出情况

2018年部门国有资本经营预算未安排支出。

五、财政专户管理资金预算支出情况

2018年部门财政专户管理资金未安排支出。

六、"三公"经费、会议费和机关运行经费预算情况

(一)"三公"经费预算

2018年"三公"经费一般公共预算 26.99 万元 (见预算

10表),比上年预算减少 0.51 万元,下降 1.85 %。其中,基本支出"三公"经费预算 24.89 万元,项目支出"三公" 经费预算 2.10 万元。具体如下:

因公出国(境)费预算0万元。

公务用车购置费预算 0 万元。

公务用车运行维护费预算 25.20 万元, 占"三公"经费支出总额的 93.37%, 与上年持平。

公务接待费预算 1.79 万元,占"三公"经费支出总额

的 6.63%, 比上年预算减少 0.51 万元, 下降 22.17 %, 主要原因是严格按照国家有关规定厉行节约,减少接待费用开支。

(二)会议费预算

2018年会议费一般公共预算 1.89万元(见预算 10 表),比上年预算减少 0.41万元,下降 17.83%,主要原因是严格按照国家有关规定,精简会议规模、缩短会期,减少会议费用开支。

(三) 机关运行经费预算

2018年机关运行经费一般公共预算 213.08 万元,比上年 预算增加 10.43 万元,增长 5.15 %,主要原因是人员增加导 致运行经费增加。

七、政府采购预算情况

2018 年政府采购预算财政拨款 3050.43 万元(见预算 11表),其中:基本支出政府采购预算 50.83 万元;项目支出政府采购预算 2999.60 万元。比上年政府采购预算增加 2410.15 万元,增长 376.42%,主要原因是加大了环保项目的投入。

八、专业名词解释

- 1. 部门预算: 指各部门依据相关法律、法规和政策规定及其行使职能需要,组织所属各单位编制并逐级上报、审核、汇总,经财政部门审核后按程序依法批准的部门综合收支计划。
- 2. 基本支出:指预算单位为保障其机构正常运转、完成日常工作任务而编制的年度基本支出计划,其内容包括人员支出预算、公用支出预算两部分。
- 3. 项目支出: 指预算单位为完成特定的行政工作任务 或事业发展目标, 在基本支出预算之外编制的年度或跨年 度项目支出计划。
- 4. 市级财政专项资金:指根据《广州市人民政府办公厅 关于印发广州市市级财政专项资金管理办法的通知》(穗府 办函〔2017〕306号文)规定,经市政府批准设立,由市级 财政安排,为支持我市经济和社会各项事业发展,具有专

门用途和绩效目标,需进行二次分配的一般公共预算资金、政府性基金、国有资本经营预算资金。

- 5. "三公"经费:指财政资金安排的,用于公务接待、公 务用车、因公出国(境)等方面的经费。
- 6. 会议费: 指会议中按规定开支的房租费、伙食补助费以及文件资料的印刷费、会议场地租用费等。
- 7. 机关运行经费:指为保障行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。

第四部分 2018 年部门预算报表

一、收支预算总表

预算01表

收支预算总表

部门名称:广州市增城区环境保护局

单位:万元

收入预算		支出预算	
项目	预算数	项目	预算数
一、财政拨款收入(财政补助收入)	7, 142. 64	一、社会保障和就业支出	368.87
(一)一般公共预算	7, 142. 64	行政亊业单位离退休	368.87
(二)政府性基金预算		二、节能环保支出	7,711.97
(三)国有资本经营预算		环境保护管理事务	3, 835. 47
二、财政专户管理资金		环境监测与监察	99.00
三、事业收入(不含财政专户管理资金)		污染防治	1,855.46
四、事业单位经营收入		污染减排	1, 922. 04
五、上級补助收入	620.00	三、住房保障支出	125.80
六、附属单位上缴收入		住房改革支出	125. 80
七、其他收入	-		6
本年收入合计	7, 762. 64	本年支出合计	8, 206. 64
八、用亊业基金弥补收支差额		结转下年	
九、上年结转	444.00		
收入总计	8, 206. 64	支 出 总 计	8, 206. 64

二、收入预算总表

预算02表

收入预算总表

部门名称:广州市增城区环境保护局

单位: 万元

			财政拨	款收入(财)	效补助收入	()		3		8		8 3	用亊业	8
单位编码	单位名称	总计	小 计	一般公共预算	政府性 基金预 算	国有资 本 经营预 算	财政专 户管理 资金	事业收 入	经营收 入	上級补助收入	附属单 位上缴 收入	其他收入	基金弥补收支差额	上年预 结转
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
	合 计	8, 206. 64	7, 142. 64	7, 142. 64		S				620.00				444.00
503001	广州市增城区环境保护局	8, 206. 64	7, 142. 64	7, 142. 64						620.00				444.00

三、支出预算总表(按功能分类科目)

预算03表

支出预算总表

部门名称:广州市增城区环境保护局

单位:万元

彩	目編码	3					基本支出				项目支出	
	.62	5	-hilly Labert D	244 V 100		人员	支出	公用	支出			
类	款	项	支出功能科目	总计	小计	工资福利支出	对个人和家庭 的补助支出	商品和服务支出	其他资本性 支出等	小计	部门项目 支出	市级财政专项资金
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
			合 计	8, 206. 64	3,003.68	2, 568. 13	222.47	198. 43	14. 65	5, 202. 96	5, 202. 96	
208			社会保障和就业支出	368.87	368.87	146.40	222. 47					
208	05		行政事业单位离退休	368.87	368.87	146.40	222. 47					
208	05	01	归口管理的行政单位离退休	222.47	222. 47		222.47					
208	05	05	机关事业单位基本养老保险缴费 支出	146.40	146. 40	146.40						
211			节能环保支出	7, 711. 97	2,509.01	2, 295. 93		198. 43	14.65	5, 202. 96	5, 202. 96	
211	01		环境保护管理事务	3, 835. 47	2, 509. 01	2, 295. 93		198. 43	14.65	1, 326. 46	1, 326. 46	
211	01	01	行政运行	2, 719. 01	2, 509. 01	2, 295. 93		198. 43	14.65	210.00	210.00	
211	01	02	一般行政管理事务	31.46						31.46	31.46	
211	01	04	环境保护宣传	55.00						55.00	55.00	
211	01	05	环境保护法规、规划及标准	320.00						320.00	320.00	
211	01	07	环境保护行政许可	90.00						90.00	90.00	
211	01	99	其他环境保护管理事务支出	620.00				8	8	620.00	620.00	
211	02		环境监测与监察	99.00						99.00	99.00	
211	02	03	建设项目环评审查与监督	99.00						99.00	99.00	
211	03		污染防治	1, 855. 46						1, 855. 46	1,855.46	
211	03	01	大气	560.12				8		560.12	560.12	
211	03	02	水体	973.34						973. 34	973, 34	
211	03	99	其他污染防治支出	322.00						322.00	322.00	
211	11		污染减排	1, 922. 04						1, 922. 04	1, 922. 04	
211	11	01	环境监测与信息	718.04						718.04	718.04	
211	11	02	环境执法监察	98.00						98.00	98.00	
211	11	03	减排专项支出	15.00						15.00	15.00	
211	11	99	其他污染减排支出	1,091.00			5	5		1,091.00	1,091.00	5
221			住房保障支出	125.80	125.80	125.80						
221	02		住房改革支出	125.80	125.80	125.80						
221	02	01	住房公积金	125.80	125.80	125.80						

四、财政拨款收支总表

预算04表

财政拨款收支总表

部门名称:广州市增城区环境保护局

单位:万元

收入预算		支出预算	
收入项目	预算数	支出项目	预算数
一、财政拨款收入(财政补助收入)	7, 142. 64	一、社会保障和就业支出	368.87
(一)一般公共预算	7, 142. 64	行政事业单位离退休	368.87
(二)政府性基金预算		二、节能环保支出	7, 091. 97
(三)国有资本经营预算		环境保护管理事务	3, 215. 47
		环境监测与监察	99.00
		污染防治	1, 855. 46
		污染减排	1, 922. 04
		三、住房保障支出	125.80
		住房改革支出	125.80
本年收入合计	7, 142. 64	本年支出合计	7,586.64
二、上年结转	444.00	结转下年	
收入 总 计	7, 586. 64	支 出 总 计	7, 586. 64

五、一般公共预算支出预算表(按功能分类科目)

一般公共预算支出预算表(按功能分类科目)

预算053

		_	2017年预算							2018年预算			
料	科目编码		**************		T		项目支出			Ī	90000099	项目支出	
类	款	项	单位名称(功能科目)	总计	基本支出	小计	部门项目支出	市级财政专项 资金	总计	基本支出	小计	部门项目支出	市级财政专项 资金
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
			合计	3, 102. 25	1,552.10	1,550.15	1,550.15		7, 142. 64	3,003.68	4, 138. 96	4, 138. 96	
208			社会保障和就业支出	126.15	126.15				368.87	368.87	9		
208	05		行政事业单位离退休	126.15	126. 15				368.87	368.87			
208	05	01	归口管理的行政单位离退休	126.15	126. 15			8	222.47	222.47			
208	05	05	机关事业单位基本养老保险缴费支出						146.40	146.40			
211			节能环保支出	2,666.10	1, 115. 95	1,550.15	1,550.15	3	6, 647. 97	2,509.01	4, 138. 96	4, 138. 96	
211	01		环境保护管理事务	1, 300. 95	1, 115. 95	185.00	185.00		3, 215. 47	2,509.01	706.46	706.46	
211	01	01	行政运行	1,275.95	1, 115. 95	160.00	160.00		2, 719. 01	2,509.01	210.00	210.00	
211	01	02	一般行政管理事务	10.00		10.00	10.00		31.46		31.46	31.46	
211	01	04	环境保护宣传	15.00		15.00	15.00	3	55.00		55.00	55.00	
211	01	05	环境保护法规、规划及标准						320.00		320.00	320.00	
211	01	07	环境保护行政许可						90.00		90.00	90.00	
211	02		环境监测与监察	5.00		5.00	5.00		99.00		99.00	99.00	
211	02	03	建设项目环评审查与监督	5.00		5.00	5.00	8	99.00		99.00	99.00	
211	03		污染防治	958.55		958.55	958.55		1,411.46		1, 411. 46	1, 411. 46	
211	03	01	大气	378.55		378.55	378.55		132.12		132.12	132.12	
211	03	02	水体	230.00		230.00	230.00		973.34		973.34	973.34	
211	03	07	排污费安排的支出	350.00		350.00	350.00	8					
211	03	99	其他污染防治支出						306.00		306.00	306.00	
211	11		污染减排	401.60		401.60	401.60		1,922.04		1,922.04	1,922.04	
211	11	01	环境监测与信息	291.26		291.26	291.26		718.04		718.04	718.04	
211	11	02	环境执法监察	20.00		20.00	20.00		98.00		98.00	98.00	
211	11	03	减排专项支出	15.74		15.74	15.74		15.00		15.00	15.00	
211	11	99	其他污染减排支出	74.60		74.60	74.60	8	1,091:00		1,091.00	1,091.00	
221			住房保障支出	310.00	310.00				125.80	125.80			
221	02	- 3	住房改革支出	310.00	310.00				125.80	125.80	8		
221	02	01	住房公积金	107.50	107.50				125.80	125.80			
221	02	03	购房补贴	202.50	202.50						- 8		

六、一般公共预算基本支出预算表(按经济分类科目)

预算06表

一般公共预算基本支出预算表(按经济分类科目)

部门名称:广州市增城区环境保护局

单位:万元

		部门预算经济分类科目	760069880
科目编	码	科目名称	2018年预算
类	款	村 日 石 柳	
301		工资福利支出	2, 568. 1
3	01	基本工资	745.3
3.	02	津则占补则占	322.5
	07	绩效工资	77.2
	08	机关事业单位基本养老保险缴费	146.4
-	13	住房公积金	125.8
37	99	其他工资福利支出	1, 150. 7
302		商品和服务支出	198.4
37	01	办公费	20.5
\$17	02	印刷费	2.2
3	03	咨询费	4.0
9:	04	手续费	0.2
37	05	水费	0.7
\$	06	电费	13.7
\$	07	邮电费	17.0
\$	09	物业管理费	19.1
3	11	差旅费	5.9
\$	13	维修(护)费	5.0
\$17	15	会议费	0.8
\$ 7	16	培训费	3.0
\$:-	17	公务接待费	1.7
9.	26	劳务费	2.5
\$	28	工会经费	16.0
9.7	29	福利费	32.0
3	31	公务用车运行维护费	23.1
9	99	其他商品和服务支出	30.4
303	30.20	对个人和家庭的补助	222.4
37	02	退休费	188.8
37	99	其他对个人和家庭的补助	33.6
310	362.50	资本性支出	14.6
94888	02	办公设备购置	14.6
97	79,78	合计	3,003.6

七、一般公共预算项目支出预算表

预算07表

一般公共预算项目支出预算表

部门名称:广州市增城区环境保护局

单位: 万元

acy m	/et-T-	,))	I			丰位: 77亿
1	編码款項	单位编码	项目名称(项目类别)	项目内容	项目绩效目标	2018年预算
1	2 3	4	5	6	7	8
		503001	广州市增城区环境保护局		10 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	4, 138. 96
			经常性专项			511.46
211	11 1	0	重点污染源总量减排经费	对纳入广州市减排任务的重点污染源建立减排台帐,定 期收集更新污染防治、环境监察和环境监测等相关资 料,对减排全心定期进行现场核查,管促企业减排措施 的落实,确保完成我市化学需氧量、氦氮、二氧化硫和 氮氧化物约束性指标减排任务。主要用于建立污染源台 帐、定时总量考核现场检查、环保专网系统升级及维护 、以及环境统计等工作开支		15.00
211	11 1	9	污染源普查及信息平台管理经 费	由专业的环境服务公司免费提供成熟的环境服务平台, 以服务外包的方式来完成增城区环境数据整理和环境容 询工作。通过长期驻场服务的形式来实现全局环境数据 集中统一管理与分析应用,实现污染源数据和环境质量 数据可视化呈现和环境数据实时共享,实现环境管理业 务和环境信息化的有机融合。	和环境质量数据可视化呈现和环境数据实	50.00
211	02 2	o	建设项目管理及政务信息公开 经费		完成环评审批现场检查工作,做好环保政 务信息公开工作。	10.00
211	11 1	0	突发环境污染事件污染处理及 固废污染处置专项资金	增城区突发环境污染事件污染处理、固废污染处置及相关监测费用。	快速有效地处置突发环境污染事件,降低 突发污染事件影响。	80.00
211	01 1	o	镇(街)园区环境保护监督检查员岗前培训经费	围绕"做一名合格的政府部门工作人员"目标,开展岗 前基本素养培训,初步计划培训时间5天,每天3节课, 培训人数118人。	使镇(街)园区环境保护监督检查员掌握 岗位基本素养知识。	9.96
211	11 1	0	环境监测经费	主要用于购买环境监测实验室器皿及试剂、购买标准样 及密码、监测仪器设备维护维修、常规及从期租船、监 测仪器检定校准、实验室计量认证监督评审、实验室水 要、10楼空气自动监测站电费、监测办公用品及办公耗 村等相关工作开支。	加强环境监测,为环境管理服务。	60:00
211	01 11	0	环境监察执法经费	根据罚没收费返还7成,2018年罚没收入预算300万元。 主要用于补充执法人员、信访人员支出、环境执法管理 数据库维护、环境执法检测、环境执法培训、环境法制 资料印刷、执法设备采购、执法办公用品及办公耗材等 工作开支。	加强环境监察执法工作,为环境管理服务。	210.00
211	01 1	0	镇(街)园区环境保护监督检 查员队伍招聘工作经费	根据穗府办函[2017]244号,《广州市人民政府办公厅	根据穗府办函 [2017]244号《通知》要求,完成环境保护监督检查员队伍的第一 轮招聘。	16.50
211	01 1	o	环保宣传教育及行政诉讼经费	展行政应诉、行政复议,委托律师向法院申请处罚强制 执行、开展行政复议案件办理工作。	传环境保护知识,展示环保工作成果。严 格执行环保处罚事项。	55.00
211	01 1	0	全市环境目标考核经费	主要用于公众对城市满意度调查、环保业务专题培训、环境考核工作培训、环境目标考核会议年度总结会议等开支。	完成对成考、责考等环境目标的考核。	5.00
- 8	×		一次性专项	7130	3	3, 627. 50
211	11 1	9	机动车尾气道路检测资金	加强汽车尾气检测,为淘汰黄标车、整治不达标机动车		25, 00
211	03 3	0	增城区忧良水质水库生态安全 评估项目(第一期)	提供依据。每星期一次上路检测。 1. 增城区优良水质水库生态变全调查与评估工作方案; 2. 《百花林水库生态安全调查与评估报告》、《增塘水库生态安全调查与评估报告》、《石马龙水库生态安全调查与评估报告》。项目总经费包括调查、监测、资料收集、交通、编制、评审、向有关部门专题汇报工作等费用。	不达标机动车提供依据。 对我区百花林水库、增塘水库、石马龙 水库开展生态安全调查与评估工作、识别 水库主要生态环境问题,科学评价和分析 全区优良水质水库的生态安全,为水库环 境保护工作的具体实施提供科学依据。	142.00
211	03 3	0	广州市增城区饮用水源保护区 划调整可行性研究报告	通过开展研究调查,在确保符合当前饮用水源保护相关 法律法规、有效保护饮用水源的前提下,提出对我区饮 用水源保护区区划进行合理的调整。	增城区饮用水源保护区区划调整的目的在 于落实当前最新的饮用水源保护相关法律 法规,并根据当前增城区饮用水源地的实 际情况,适当考虑城市发展的需求、科学 。一个理的对饮用水源保护区区划进行调整,以实现对饮用水源保护了保障 增城区的供水安全,确保增城区的建设 展与饮用水源保护工作协调共进。	86.00
211	11 1	0	清理整顿环境违法建设项目技 术评估资金	承担增城辖区内环保备案项目技术评估任务,包括环境 影响现状评价文件的技术评估和项目环保措施的现场核 查。	1、服务期限内完成增城区环境违法违规 备案项目技术评估任务,包括环境影响现	18.00
211	11 1	0	增城区重点行业企业用地污染 状况调查土壤采样监测项目	2017年增城区重点行业企业用地土壤污染状况调查项目确定出需初步采样监测调查的企业地块后,需对这一类地块土壤进行采样监测,上传监测数据。	。 完成需采样监测调查的企业地块土壤进行 采样监测,上传监测数据。	200.00
211	03 3	0	空气自动监测站运营资金	增城区7个空气自动监测站运营维护资金。	实时掌握增城区环境空气质量,为环境管 理服务。	132.12
211	11 1	0	陈家林、棠厦垃圾填埋场指令 性监测专项经费	通过加强对陈家林、棠原垃圾场环境质量监测,及时掌握企业污染物排放和环境质量变化,为环境管理服务。	通过加强对陈家林、棠原垃圾场环境质量 监测,及时掌握企业污染物排放和环境质 量变化,为环境管理服务。	50.00

科目	编	码	24.72.79.97			(AT (H) (H) AL (H) (H)	
类	款	项	单位编码	项目名称(项目类别)	项目内容	项目绩效目标	2018年预算
	2		4	5 东江北千流跨界水质自动监测	6 为做好东江北干流跨界水质的24小时水质量监控的建设	7	8
211				站监测资金 主要河涌水环境治理污染源摄 查及东江北干流水质保障方案项目	费用 根据2017年4月的监测结果,我区东江北干流大墩国考 版面水质由II 类下降至III类,未达到国家考核目标要求。「东省、广州市领导高度重视,多次现地督导,强 调落实责任,综合施策,科学治污,稳定达标。为贯彻 落实上级领导指示要求,切实加强东江北干流水坏境整 治,我周拟开展主要河涌污染源模查,确保溯源全面准 确,治污精准科学。	建设东江北干流跨界水质自动监测站。 完成主要河涌水环境治理污染透摸查及编制东江北干流水质保障方案。	111.54 27.00
211	11	10		环境影响监察技术咨询专项资 金	对广州市增城区环境保护局负责审批的建设项目环评文件等进行技术评估服务项目。	1、根据《环境影响报告技术评估规范》和参照环保部环境工程评估中心编制的《建设项目环境影响报告书技术评估要点》(2002年5月1日起实行)及《建设项目环境影响技术评估导则(HJ 616-2011)》及国家最新环境影响评价与管理技术规定当时一机市增城区环保局委托的环境影响报告表进行技术评估业务 2、根据建设项目竣工环保验收、国家和省关于排污许可证有关管理规定等相关要求对广州市增城区环保局委托的部分建设项目竣工环保验收、排污许可证核发等进行技术评估。提出合理评估意见。	21.00
211	03	30		增江口国控断面水质自动站站 房及"四平一通"建设项目	根据国家、省有关文件的相关要求,为做好国家地表水环境质量监测事权上收工作,结合我市实际,按照《广州市地表水园考及跨境断面周边水自动监测站建设方案》要求,组织完成辖区内拟新建考核断面水自动站建设,2018年7月全面完成我市园考断面水质自动站的建设和实施数据获网等工作。	Benefit is a construction of the mass	98.00
211	03	30		增城区主要集中式於用水水源 区环境保护状况年度评估项目	根据《水污染防治法》第六十九条:县级以上地方人民政府应当组织环境保护等部门,对饮用水水源保护区、地下水型饮用水源的补偿区及供水单位周边区域的环境状况和污染风险进行调查评估,筛查可能存在的污染风险因素,并采取相应的风险防范措施。环保部2013年发行工作的通知(「环办〔2013〕16号),将水源评估元后的通知(「环办〔2013〕16号),将水源评估范围拓展到地级以下城市集中式饮用水水源。为确保水源保护区水体水质和水质安全,建议开展增加区集中式恢用水水源。对策保护状况并次消费。	为确保水源保护区水体水质和水质安全,建议开展增加区集中式饮用水水源区环境保护状况年度评估。评估范围涵盖增城区集中式饮用水水源,主要包括区县级及区县所在城镇或以上主要集中式饮用水水源。	80.00
211	01	10		增城区环境控制性详细规划 (2017-2030年)	为在增城区城镇化、工业化快速发展过程中落实《广州市城市环境总体规划(2014-2030年)》任务要求,以落地管控方式主动应对生态瓶颈和环境短板,促进忧化利用资源环境承载能力和实践"多规合一",组织编制《增城环境控制性详细规划(2017-2030)》。	据进行匹配和边界校核,明确精细化落地 管控要求。同时,《规划》将基于国家最	320.00
211	03	30		增城区优良水质水库生态安全 评估项目(第二期)	《白洞水库生态安全调查与评估报告》、《联安水库生态安全调查与评估报告》。项目总经费包括调查 监侧、资料收集、交通、编制、评审、向有关部门专题汇报工作等费用。	对我区白洞水库、联安水库开展生态安全 调查与评估工作、识别水库主要生态环境 问题,科学评价和分析全区忧良水质水库 的生态安全,为水库环境保护工作的具体 实施提供科学依据。	98.00
211	11	10		环境管理业务平台升级资金	环境管理业务平台软件升级费用	完成环境管理业务平台软件升级并通过验收。	17.04
211	03	30		增城区水环境质量调查与达标 评估项目	2015年国家发布《水污染防治计划》("水十条"),随后广东省、广州市陆续发布《水污染防治针划实施方案》,增城区也于2016年8月发布《增城区水污染防治行动实施方案》,2017年广州市人民政府印发《广州市水环境质量达标方案》,对水质未能稳定运到阶段性考核要求的河流断面和控制单元,提出达标控制方案,同年3月,印发《广州市水环境治理责任追究工作意见》,明确了水污染治理过程中的责任追究和落实办法。	根据《增城区水污染防治行动实施方案 》:到2017年底,增江河、水和河、西福 河污染防治得到明显改善,建成区果臭水 体总体得到消除。到2020年,城市集中式 饮用水水源水质全部达到或忧于III类,农 村水水源水质基本得到保障;全区地 表水水质质良(达到或忧于III类)比例达	80.00
211	03	39		增城区重点行业企业用地土壤 污染状况调查	按照国家和省、市的技术规范和完成时限要求,对通感 核实确定的纳入洋查范围内重点行业企业以及工业园区 开展基础信息调查;完成风险清查并确定初步宋祥调查 的企业名单,根据基础信息调查数据集、风险筛查结果 和风险等级划分,编制增城区重点行业企业用地土壤污 架状况调查报告。		196.00
211	11	19		东江北干流跨界污染源调查分 析项目	由于东江北干流大敦断面从4月开始出现水质超标,根据区领导摸清跨界污染源问题的要求,择忧委托第三方技术公司开展东江北干流跨界污染源分析工作。	调查分析出东江北千流跨界污染源的问题	30.00
211	03	30		地表水环境质量监测专项资金	1、增江河、西福河、国控企业等粪大肠菌群、烷基汞、锰、叶绿素。、浮游藻类等项目分包。 2、永和河等主要河涌共50个断面监测,每月一次。	加强我区地表水环境质量监测,为环境管理服务。	69.00
211	03	30			为切实增强未江北干流饮用水源保护区(市局设立)和增江荔城段饮用水源保护区(区府所在地饮用水源)环境风险控制和环境应急能力,确保水源安全,建议启动增城区东江北干流水源保护区风险评估与应急管理报告编制工作。	为切实增强东江北干流饮用水源保护区 (市局设立)和增江荔城段饮用水源保护 区(区府所在地饮用水源)环境风险控制 和环境应急能力,确保水源安全,建议启动增城区东江北干流水源保护区风险评估 与应急管理报告编制工作。	120. 00
211	11	10		环境应急监测设备专项资金	加强环境应急监测能力建设,做好突发事件环境应急监 测,为处置环境应急事件提供数据支撑。需购置应急监 测车及多组分气体分析仪等应急监测仪器一批。		200.00

科目	编	码					
类	款	项	单位编码	项目名称(项目类别)	项目内容	项目绩效目标	2018年预算
1	2	3	4	-5	6	7	8
211	11	10		监督性监测专项资金	对287家次排污单位排放的废水、废气和噪声进行2次监督性监测,上下半年各一次。	通过加强对企业排污情况、执法监测、污染投诉监测,及时掌握企业污染物排放和 环境质量变化,为环境管理服务。	170.00
211	03	39		第六资源热力电厂监督性监测资金	烟气污染物监测:含氧量、一氧化碳、氮氧化物、二氧化磷、氯化氢、氧化氢、烟气黑度、烟尘,每季度一次;含氧量、锑、砷、铅、钴、铜、锰、镍及其化合物、镉 任及其化合物,每月一次;二噁英类,每季度一次。厂界无组织排放监测;	加强对第六资源热力电厂监督性监测、环境质量监测,及时掌握企业污染物排放和环境质量变化,为环境管理服务。	110.00
211	02	20		建设项目技术评估经费	主要用于区环保局负责审批环境影响报告书、环境影响报告表的建设项目环评审批技术评估。	环境影响评价在忧化经济发展、预防环境 污染和生态破坏等方面发挥了不可替代的 的极作用,但是,环评的上述作用不更是 被而然实现的。环境影响评价是一项是技 术性和政策性都很高环评的有次。需要加 强环评确制质量的技术把关。由专门的环 境影响技术评估机构对环评文(进行独立 审查,形成独立的评估意见,使其成为的 重查,形成独立的评估意见,使其成为的 在保障。同时,环境影响技术评估也是环 评制度的程序要求,是健全审批机制的需 要。	89.00
211	03	30		水质自动监测站运营资金(九 龙潭、柯灯山水站)	对增江河水质进行实时监测相关仪器设备的运行维护费 用。	实时掌握增江河水质状况,为环境管理服 条。	61.80
211	11	19		本体、何以山水湖 / 增城区第二次全国污染源普查 工作项目	根据《全国污染源普查条例》(国务院令第508号)、 《国务院关于开展第二次全国污染源普查的通知》(国 发 (2016) 59号)和《国务院办公厅关于印发第二次全 国污染源普查方案的通知》(国发 (2017) 82号),开 展埠城区第二次全国污染源普查工作。	撰清各类污染源基本情况,了解污染源数 量、结构和分布状况,掌握增城区行政区域、流域、行业污染物产生、排放和处理 情况,建立健全重点污染源档案、污染源	986.00
211	01	10		排污许可证核发专项经费	主要用于区环保局负责审批的国家版和省版排污许可证 核发资科审批、现场核查、合理确定许可内容、提出技术评估意见,推动企事业单位污染防治措施升级改造和 技术进步。	排污许可制的政策解读和实施过程中法律	90.00
				合计			4, 138. 96

八、政府性基金预算支出预算表(按功能分类科目)

预算08表

政府性基金预算支出预算表 (按功能分类科目)

部门名称:广州市增城区环境保护局

单位:万元

388		223		2017年预算						2018年预算				
科	科目编码						项目支出					项目支出	88	
类	款	项	单位名称(功能科目)	总计	基本支出	小计	部门项目支出	市级财政专项资金	总计	基本支出	小计	部门项目支出	市级财政专项资金	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	
			合计											

九、政府性基金预算项目支出预算表

预算09表

政府性基金预算项目支出预算表

部门名称:广州市增城区环境保护局

单位: 万元

科	目編	码	¥ // /#=7	THE CALL AND WHILE	-7-1-b	-7 -4/+4/ -4/-	L. 77 hb
类	款	项	单位编码	项目名称(项目类别)	项目内容	项目绩效目标	2018年预算
1	2	3	4	5	6	7	8
		6:	3	合计		0	2)

十、一般公共预算"三公"经费和会议费支出预算表

预算10表

一般公共预算"三公"经费和会议费支出预算表

单位:万元

科目编码		码			"三公"经费						
类	款	项	单位编码	项目名称	小计	因公出国 (境)经费	公务用车购置费	公务用车运行费	公务接待费	会议费	备注
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
	83			合计	26.99			25. 20	1.79	1.89	
	8-	8X		一、基本支出	24.89			23. 10	1.79	0.80	0
	80			二、经常性专项	2.10			2.10		1.09	
	200		503001	广州市增城区环境保护局	26.99			25. 20	1.79	1.89	
			<u> </u>	基本支出	24.89			23. 10	1.79	0.80	
211	01	01	503001	人员公用经费	1.79				1.79	0.80	
211	01	01	503001	车辆公用经费	23.10			23.10			
	3.0			经常性专项	2.10			2.10		1.09	
211	11	01	503001	环境监测经费	0.60			0.60			
211	01	01	503001	环境监察执法经费	1.50			1.50			
211	01	02	503001	全市环境目标考核经费						1.09	

十一、财政拨款政府采购预算表

财政拨款政府采购预算表

部门名称:广州市增城区环境保护局

单位编码	単位名称(支出项目名称)	政府采购项目		数量	计量单位	2018年度预算					
本 [五部464	丰区有称 (文田秋日有称)	政府采购项目名称	政府采购品目 名称	政府采购品 目編号	蚁 重	计重单位	小计	一般公共 政府性基金 国有 预算			
1	Ž	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
	合计				150.00		3, 050. 43	3, 050. 43			
03001	广州市增城区环境保护局				150.00		3, 050. 43	3, 050. 43			
	基本支出				39.00		50.83	50.83			
	人员公用经费	台式电脑	台式计算机	A02010104	7.00	台	4, 20	4. 20			
	人员公用经费	针式打印机	打印设备	A02010601	1.00	台	0.70	0.70			
	人员公用经费	空调机	空调机	A0206180203	5.00	台	4.00	4.00			
-	车辆公用经费	车辆加油	车辆维修和保 养服务	C0503	12.00	辆	12.60	12.60			
1	车辆公用经费	车辆维修	车辆维修和保 养服务	C0503	12.00	辆	8.64	8.64			
	人员公用经费	安全保卫服务	安全服务	C0810	1:00	年	12.77	12.77			
,	人员公用经费	物业管理服务项目	物业管理服务	C1204	1.00	年	7. 92	7.92			
	项目支出	g Ay and play remark	THE CONTRACT NAMES	(1) N W	56.00	45	81.10	81.10	<u> </u>		
	环境监察执法经费	台式电脑	台式计算机	A02010104	15.00	台	9.00	9.00			
1	环境监测经费	台式电脑	台式计算机	A02010104	9.00	4	5.40	5. 40	2	4	
	环境监测经费	S S S S S S S S S S S S S S S S S S S		A02010104				4.50			
		平板电脑	学上电脑	Lance of the second	9.00	台	4.50	ata ca			
,	环境监察执法经费	平板电脑	学上电脑	A02010106	9.00	台	4.50	4.50	9	-	
	环境监察执法经费	激光打印机	打印设备	A02010601	3.00	台	1.50	1.50			
	环境监测经费	彩色复印打印扫描一体机	多功能一体机	A020204	1:00	台	3, 50	3, 50	7		
	环境监察执法经费	录音笔	其他办公设备	A020299	2.00	台	0.60	0.60			
	污染源普查及信息平台 管理经费	污染源普查及信息平台管理	数据处理服务	C0203	1.00	项	50.00	50.00			
	环境监察执法经费	车辆维修费	车辆维修和保 养服务	C0503	5.00	辆	1.50	1.50	ž.	4	
	环境监测经费	监测车辆维修费	车辆维修和保 养服务	C0503	2.00	辆	0.60	0.60			
	项目支出				25.00		2, 918. 50	2, 918. 50			
	东江北千流跨界水质自动监测站 监测资金	东江北千流跨界水质自动监测站	环境污染防治 设备	A0324	1.00	项	111.54	111, 54			
:	环境应急监测设备专项资金	环境应急监测设备	环境污染防治 设备	A0324	1.00	批	200.00	200.00	5		
	环境管理业务平台升级资金	环境管理业务平台软件升级	其他信息技术	C0299	1:00	项	17.04	17.04			
	广州市增城区饮用水源保护区划	广州市增城区饮用水源保护区划调	服务 其他专业技术	C0908	1.00	项	86.00	86.00	7		
		整可行性研究报告 广州市增城区环保备案企业排污许	服务 其他专业技术	C0908	1.00	项	18.00	18.00			
	评估资金 主要河涌水环境治理污染源摸查	可评估及现场核查技术服务项目 主要河涌水环境治理污染源摸查及	服务 其他专业技术	- Sec. 1982-1-	1 1997	5.65	40.00	757.45			
:	及东江北千流水质保障方案项目	东江北干流水质保障方案项目 2017-2019年度环境空气自动监测	服务 其他专业技术	C0908	1.00	项	27.00	27.00			
	空气自动监测站运营资金 增城区环境控制性详细规划	站运营维护项目(5个站点) 增城区环境控制性详细规划	服务	C0908	1.00	项	84.33	84.33			
	(2017-2030年)	(2017-2030年)	服务	C0908	1.00	项	320.00	320.00			
	增城区第二次全国污染源普查工作项目	增城区污染源普查宣传与培训	服务	C0908	1.00	项	100.00	100.00			
	增城区第二次全国污染源普查工 作项目	总结表彰	其他专业技术 服务	C0908	1.00	项	10.00	10.00			
	空气自动监测站运营资金	空气自动监测站2018-2019年运营 资金(朱村、新塘开发区监测站)	其他专业技术 服务	C0908	1:00	年	34.00	34.00			
	环境影响监察技术咨询专项资金	环境影响监察技术咨询服务	其他专业技术 服务	C0908	1.00	项	21.00	21.00			
	增城区第二次全国污染源普查工 作项目	增城区污染源普查技术方案制定	其他专业技术 服务	C0908	1.00	項	101.00	101.00			
	水质自动监测站运营资金(九龙潭、柯灯山水站)	水质自动监测站运营维护项目	其他专业技术 服务	C0908	1.00	项	61.80	61.80			
	监督性监测专项资金	对287家次排污单位排放的废水、 废气和噪声进行监督性监测	其他专业技术 服务	C0908	1.00	项	170.00	170.00			
	增城区第二次全国污染源普查工 作项目		其他专业技术 服务	C0908	1.00	项	200.00	200.00			
	增城区第二次全国污染源普查工 作项目	污染源普查组织实施	其他专业技术 服务	C0908	1.00	项	280.00	280.00	-		
,	增城区重点行业企业用地污染状	增城区重点行业企业用地污染状况	其他专业技术	C0908	1.00	项	200.00	200.00	9		
	况调查土壤采样监测项目 空气自动监测站运营资金	调查土壤采样监测项目 环境空气自动监测仪及运营维护采	服务 其他专业技术	C0908	1:00	项	13.79	13.79			
	第六资源热力电厂监督性监测资	购项目(朱村、开发区站) 第六资源热力电厂监督性监测项目	服务 其他专业技术	C0908	1.00	项	110.00	110.00			
	金 增城区第二次全国污染源普查工	第八页線然为电/ 血管性血侧项目 污染源普查数据库建设	服务 其他专业技术	C0908	* 3.3.5	项	22.55 (0)	A 68% A			
	作项目 增城区第二次全国污染源普查工		服务 其他专业技术	04-4404	1,00	5.01	250.00	250.00			
	作项目 増城区优良水质水库生态安全评	普查报告编制与验收 增城区忧良水质水库生态安全评估	服务 水污染治理服	C0908	1.00	项	45.00	45.00	3		
	估项目(第一期)	项目(第一期)	外污染治理服 水污染治理服	C1602	1.00	项	142.00	142.00	ė.	-	
	增江荔城段饮用水源保护区环境	江荔城段饮用水源保护区环境风险	务	C1602	1.00	项	120.00	120.00			
	増城区重点行业企业用地土壌污 染状况调査	增城区重点行业企业用地土壤污染 状况调查	其他环境治理 服务	C1699	1.00	项	196.00	196.00			